
 

   

Referat fra Skee vandværks generalforsamling i Bælgkompagniets 

lokaler den 25. februar. 2025. 

 

Generalforsamlingen blev indledt med rundvisning og traktement i 

Bælgkompagniets flotte mødelokale og måske derfor var der fremmødt 

imponerende 30 personer. 

 

Det var ikke nødvendigt at bede om forslag til dirigent, for Jørgen Nielsen påtog sig 

jobbet uden nogen godkendelse. Et lille brud på protokollen men OK og i det 

mindste gik det hurtigt. 

 

Som stemmetællere blev Pia Laugman og Jeanette Gert valg. 

 

Formandens beretning: Lars Bo Hansen (LBH) indledte med orientering om 

vandprisen på kr. 9,60 excl moms og afgifter for det kommende år, og det placerer 

os fortsat under vandprisen hos Ringsted Forsyning, hvilket er i overensstemmelse 

med strategi og løfter. 

Der har været god og stabil drift, fint vand og ingen nedetid (0,003% i 2024 der er 

udfyldt med nødforsyning). 

Vi lægges ned af kravet om vandprøver, og det halve af vores omsætning går til 

dette formål. Efter forhandling med myndighederne er der måske lys forude mht. at 

slippe lidt billigere 

Vores hjemmeside nyder stor popularitet med ca. 33.000 opslag indtil nu. 

BNBO kravene er opfyldte, godkendte og endeligt afsluttede med tinglysning. 

Takstbladet ligeså godkendt. 

Der er et nyt vandværksregulativ på vej, og det kommer måske i år efter anbefaling 

fra Foreningen af vandværket i Danmark (FVD). 

Bestyrelsen har fulgt relevante kurser, messer og møder i 2024 og agter at fortsætte 

i samme spor. 



 

   

Forsamlingen havde afsluttende spørgsmål om BNBO og vandopland og tog derefter 

beretningen til efterretning med applaus. 

Dirigenten overlod derefter ordet til Henriette Kirk , der forelagde regnskabet. 

 

Kassererens beretning: Henriette Kirk (HK) indledte med opfordring til at søge hjælp 

her ved overgang til digital målerindberetning og betaling, for der har været mange 

fejl i år, som HK har måttet afhjælpe. 

Regnskabet som sådan var uden de store alarmklokker og lignede sig selv, og vi har 

forbedret vores kassebeholdning med ca. 35.000 og har således et indestående på 

ca. 275.000 i bank. Regnskabet er tilgængeligt på hjemmesiden. 

Efter enkelte spørgsmål blev regnskabet godkendt af forsamlingen. 

 

Der var derefter valg til bestyrelsen, hvor Rasmus Achton Lyng, Henriette Kirk og 

Lars Bo Hansen var på valg. RAL ønskede efter ca. 20 år at udtræde af bestyrelsen, 

og i stedet blev John Dahl valgt ind. LBH og HK blev genvalgt. 

 

Valgt til suppleant: Mads Drake ønskede ikke genvalg og i stedet indtrådte Linn 

Nielsen. 

 

Valg af revisor: Anders Petersen blev genvalgt. 

 

Eventuelt: LBH orienterede om nye elektroniske vandmålere, der forventes 

installeret i det kommende år. Det er derefter ikke nødvendigt selv at aflæse og 

indberette, ligesom der bliver alarmering ved unormalt vandforbrug. Der kan 

endvidere tilføjes trykloggere på ledningerne, så vi kan holde øje med vandtrykket. 

 

Generalforsamlingen blev derefter afsluttet. 

       /HG 

 


